

DESDE NUEVA YORK

Los ateos ya creen en Dios

Mientras en España, ministros semíticos y alcaldes pomposos hacen alarde de ateísmo—la más baja de las vulgaridades mentales—, aquí, en los Estados, en donde pueden ensayar todas las locuras y extravagancias, desde el ateísmo al mormonismo, y desde el comunismo al «alecanismo», no habría funcionario público, inmediato al Presidente de la República, que se atreviera a decir «No creo en Dios».

Pero como es la tierra de promisión para todas las excéntricas y malgustos, entre ellos el ateísmo, a un pobre hombre, a quien Cicerón calificaría de «becos», porque no creía en Dios se le ocurrió un día demostrar que puede existir una sociedad atea y se lanzó a organizar un pueblo sin Dios, sin Cristo, sin templos, un pueblo infiel, y fundó en el Estado de Missouri una colonia atea a la cual puso el nombre de «Liberal Town». Sucedió esto en 1880. Ese pobre hombre se llamaba Walsler, uno de los más ricos incrédulos del Oeste. Puso grandes anuncios en los diarios invitando a los infieles, agnósticos, descreídos, escépticos, librepensadores, liberales y a determinados intelectuales de aquella época, para que se establecieran en «Liberal Town», en donde se verían libres de Dios, de Cristo, de iglesias, de ministros católicos o pastores protestantes, de escuelas dominicales y de otros peligros religiosos.

Muchos respondieron a la invitación de Walsler y éste empezó a vender terrenos a los creyentes del ateísmo, negándoles a los deistas y a los que simplemente dudaban. La ausencia de Dios, tenía que ser absoluta. No se podía creer ni en el diablo.

Al principio todo iba muy bien. Se construyeron escuelas racionalistas y un gran salón para combatir a Dios, llamado «Mental Liberty Hall», en donde se daban conferencias todos los días para convencerse de que ni en «Liberal Town», ni en el resto de los Estados Uni-

dos, existía Dios. Pero a los cuatro años se agrietaron las paredes de la convicción atea, y los secuaces de Walsler empezaron a dudar de la no existencia de Dios; y algunos furtivamente llamaron a un pastor protestante de un pueblo inmediato para que les hablara de Religión. Y el pastor fué y empezó a predicar ocultamente, y los ateos a medias se reunían y en voz baja hablaban de Dios, organizaron la Sagrada Hermandad de Incrédulos, porque ellos aún se consideraban «espíritus fuertes». No habían pasado aún de la clase de «intelectuales».

Pasó algún tiempo, y la colonia atea compuesta de más de siete mil personas pidió que se fundara una capilla con pastor residente y que de las leyes municipales de la colonia se suprimiera la declaración de ateísmo para desempeñar un cargo público. Walsler había desterrado a Dios y el diablo le había enviado a un pastor. Después de todo estaban más cerca del orden natural siendo herejes que siendo ateos.

El pobre Walsler, decepcionado por la derrota de su ensayo antirreligioso, se casó con una «medium» espiritista, después de haberse divorciado de su primera esposa, que se suicidó, y bajo la influencia de la segunda, abandonó «Liberal Town», haciéndose presbiteriano y vendiendo el «Mental Liberty Hall» para iglesia. Después de permanecer cuatro años fuera de la población que él había fundado, regresó a «Liberal Town», en donde encontró dos capillas protestantes y una católica y la mayoría de los ateos de ayer asistiendo a los actos religiosos.

En sus últimos tiempos escribió una «Vida de Jesús» llena de delirios espiritistas y murió creyendo en la vida después de la muerte. Aunque equivocado, ya no hacía alarde de la vulgaridad mental de sea ateo.

Marcial ROSSELL.

Hotel Walton.—Nueva York.

1932.

Rayo de luz y de esperanza

La tónica en toda España de los fieles católicos en las solemnidades religiosas de la Semana Santa de 1932—¿quién lo diría después de haberse anunciado desde las esferas gubernamentales que España había dejado de ser católica!—ha sido de elevada vibración piadosa. Y como el caso paradójico al parecer, tiene similitud con otros acontecimientos de la historia de la Iglesia Católica, vamos a intentar, aunque someramente hacer resaltar tal homología de la que, a nuestros entender, se derivan consecuencias importantes que pueden servir de guía y de esperanza a los católicos españoles en las presentes circunstancias.

La vida de Jesús, tan suave como humilde en Nazareth, se hizo esplendorosa en su pública actividad por el atractivo singular de su sin par figura, por la dulzura con que de sus labios salía la divina doctrina y por el asombro que por doquier producían sus portentosos milagros; de boca en boca corría la relación de los prodigios «ejecutados al conjuro de su palabra o de su simple contacto, y a su paso salían las multitudes tan versátiles siempre que le aclamaban y seguían por todas partes. Mas llegada la hora cumbre de la humanidad, la de la tragedia sublime del Gólgota milagro del amor divino! el Hijo de Dios humanado no reunió en torno a su Divina Persona, fuera de su inseparable Madre, más que a una docena merma de discípulos, que le abandonaron y negan en el trance supremo y a unas cuantas piadosas mujeres.

Pero la sangre del Redentor había corrido y a su contacto maravilla de los cielos! el árbol

de la ignominia y de la muerte se troca en signo de nobleza y de salud; la cobardía de unos asustadizos discípulos se cambia en heroísmo sublime; y la ruda ignorancia de unos pobres pescadores se convierte en don de lenguas y en sabiduría, sin precedentes, de conquistadores espirituales del mundo.

Pero los emperadores romanos que veían amenazado el poder despótico de sus pasiones apoyado en sus centurias guerreras, por el legítimo poder de la justicia y de la verdad sustentado en la caridad salida de los labios y del Corazón de Cristo, pretendieron ahogar con cruentas persecuciones el generoso impulso del Calvario, y ¡oh maravilla, con la sangre y las cenizas de los mártires elaboraron los estratos sobre los que se asientan los cimientos de la Roma inmortal de Cristo.

Los restos de las civilizaciones egipcia, griega y romana se refugian y concentran entonces en Egipto, como aunando esfuerzos para dar la batalla al pujante Cristianismo, pero del seno de la Iglesia y por espontánea generación, nacen unos singulares y esforzados soldados, los anacoretas, que retirados a la soledad de la Tebaida, con las armas de la oración y de la mortificación dan la batalla decisiva al Paganismo, cultivador de todas las concupiscencias humanas.

Corren los tiempos, y, tras la polvareda que levantan los cascos de los caballos de las hordas selváticas del Norte, cunde por todas partes la corrupción de costumbres y el salto atrás en todas las manifestaciones del saber humano. Mas, cuando todo parecía entregado al dominio del caos, surge un San Be-

nito que, con su Regla y como por arte de encanto, siembra Europa de monasterios, radian centros de virtud y únicos refugios de los conocimientos humanos.

Más adelante, en el siglo XIII, aunados el deseo incontenido de saber, subsiguiente al trasiego guerrero que determinaron las Cruzadas, y la gran ignorancia reinante, dieron origen a groseras herejías que cundieron rápidamente hasta el punto de amenazar destruir para siempre los preceptos evangélicos si la Providencia no destacase dos formidables figuras: a San Francisco de Asís y a Santo Domingo de Guzman; aquél abrazando a la pobreza, éste en alas de la Teología, y los dos defendidos por la oración, lograron reducir el espíritu infernal que parecía señoreado de toda la tierra.

Y, más avanzado el tiempo, cuando el cultivo de las ciencias toma un impulso vigoroso y de sus verdades más o menos demostradas, de sus hipótesis más o menos quiméricas, y de su porvenir más o menos ampuloso parece que el espíritu del mal va a sacar las leyes condenatorias de las doctrinas de Cristo, un español glorioso, Inigo de Loyola, da vida al tan temido como odiado Ejército de Cristo, que llena las avanzadas de la Teología, de la Filosofía, del Derecho, de las Ciencias Naturales, de la Astronomía, de la Física y la Química y en todas las especialidades de cada una de ellas, patentizando siempre la armonía existente entre las verdades eternas y las verdades científicas al alcance de los hombres.

Reducidos a nuestro solar patrio, cristiano desde que Santiago posó en él sus plantas, cáusanos estupor al verla invadida por razas vigorosas y feroces a las que sin embargo, es España quien sojuzga, asimila y convierte a su religión la de Cristo; y cuando, más tarde, el espíritu bélico de los hijos de Agar la inunda y domina, la luz de la fe católica es la que mueve a los españoles con esfuerzos de titanes, y tras ochocientos años de lucha, en los que la raza acrisoló sus virtudes y templó su pecho, lograron dar cima a su unidad religiosa y política.

Inférese de cuanto relatado queda que, siempre que la Iglesia de Cristo fué amenazada y perseguida, o, simplemente, cuando se intentó bastardearla o corregirla, Dios providente la dotó de elementos superabundantes para que de la lucha saliera con nuevos timbres de gloria, triunfante y extendida.

Y en estos de ahora calamitosos días, en que se alza amenazante el monstruo comunista, final inexorable de todos los ateísmos, pues que «suprimido» Dios queda también suprimida toda legítima autoridad, toda jerarquía y todo derecho individual fundamentalmente basado (aun cuando prácticamente hayan de aceptar un Dios, el Estado, tiránico, despótico, autoritario sin límites como ejemplarmente nos lo muestra Rusia) en estos días de ahora, repetimos, ¿fallará la enseñanza histórica? ¿O por el contrario se depurará la civilización occidental y cristiana, andando un nuevo trecho en el camino de su madurez, en el choque con los espectros de las selvas orientales? Así lo creemos firmemente, con la fe viva que traslada las montañas y logra juntar el cielo con la tierra, con la fe de Cristo. Creemos que éstos son los días de prueba, días de purificación y acrisolamiento para la gran lucha.

¿Cuál será la moderna arma de combate? No es dable a nuestra ruindad y pequeñez atisbarla, pero habida cuenta de que de las alturas del Solio Pontificio descienden voces de invitación y requerimiento al apostolado seglar, ¿será aventurado ver en él el secreto de la victoria?

Por eso, no hemos podido menos de abrir el pecho a la esperanza ante el número crecidísimo y la subida tónica piadosa de los fieles españoles que han invadido los templos en las pasadas solemnidades de Semana Santa—oficialmente laica—ya que si solicitos y obedientes a la voz del Pontífice, como parece deducirse de tal espíritu de pie-

dad, los católicos españoles nos agrupamos alrededor de la Parroquia para nutrirnos de las enseñanzas evangélicas y tonificarnos en la caridad cristiana mediante la que diseminemos la buena semilla por todas partes y por todos los medios licitos a nuestro alcance, las multitudes de hoy serán legiones mañana, y España será, cual le corresponde por su historia, baluarte irreductible y avanzada formidable en la lucha entablada a muerte entre la Verdad y el espíritu del mal que, moderadamente, se llama comunismo.

M. I. M.

PLUMAZOS

Al Congreso ha sido llevado un sable que tiene la siguiente inscripción.

«Año 1822. Las Cortes al general Riego para que lo use durante su vida».

Quisiéramos saber si hay alguna noticia referente a que Riego haya usado el sable después de muerto.

Se va a editar en francés la Constitución española para el Extranjero.

Ahora sabrán por ahí como se hacen esas cosas.

Que aprendan; que buena falta les hace.

Hoy aumenta el precio del tabaco, el de la gasolina y el de todas las contribuciones.

Ya empiezan las fiestas de la República.

Un par de noticias:

Seis o siete desconocidos penetran en el domicilio de dos ancianos y después de comer se llevan catorce duros.

—Atraca a una portera y se lleva 225 pesetas.

Aquí no va a quedar nadie por atracar ya que no de palatas, a puro de sustos.

El señor Casares Quiroga le ha quitado importancia a lo ocurrido en Antequera, porque sólo hubo un muertos y varios heridos leves.

Sería bueno poder conocer la opinión del muerto a ver si coincidía con la del ministro.

El señor Azaña ha dicho que en adelante, gobernar será amargura y penalidad.

No asuste usted a la gente, don Manuel; que por ahora no le van a quitar el puesto.

Crónica social

Marchó a Valencia el estudiante de Medicina don Adolfo Mangada.

—Regresó a Madrid el distinguido estudiante don Rafael Blasco Ballesteros, hijo de nuestro particular amigo el concejal del mismo nombre.

—De Madrid llegó el director de la Banda Municipal de Música don Luis Torregrosa.

—Regresó a Burgos con su distinguida familia el abogado don Juan Echeveste.

—De Barcelona llegó el exdiputado don Juan Miguel Miguel Llofrén.

—En Madrid ha fallecido la virtuosa señora doña María Conejero de Ramón Fañanás, hija política del sabio historiador don Santiago Ramón y Cajal.

A este ilustre amigo nuestro, acompañamos en el gran dolor que le aflige.

¿Ha dimitido el gobernador?

Anoche machó a Madrid el gobernador civil señor Almagro San Martín.

Se ha encargado del despacho el presidente de la Audiencia don Julián Plaza Miralles.

Se dice que ha dimitido el señor Almagro San Martín.

EL DIA en Elche

(DE NUESTRA REDACCIÓN ESPECIAL)

La desgracia de un fresco

El Viernes Santo tuvo lugar en la Iglesia de Santa María un acontecimiento lamentable para el autor del hecho. He aquí la ocurrencia.

Un individuo, (que en su casa le conocen), aprovechando la fija atención que los miles de oyentes ponían en el elocuente predicador encargado del sermón de las siete palabras, se acercó a la pila de agua bendita y en un abrir y cerrar de ojos, derramó una regular cantidad de tinta en el recipiente.

Desgraciadamente para el chusco autor de tal felonía, ignoraba que en este día los fieles que asisten a los templos, saben que no existe ni se utiliza el bendito líquido, por lo que el pobre estará a estas horas muerto de vergüenza por su terrible fracaso.

Al día siguiente, sábado de Gloria fué escrupulosamente limpiada la pila y depositada la nueva agua bendita, que los fieles utilizarán con precaución por si se le ocurriera el fresco de marras repetir la suerte.

Huelga de los operarios de las fábricas de harinas

Desde el jueves se encuentran en huelga los operarios de las importantes fábricas de harinas de esta localidad, propiedad de los señores Magro y de don Vicente Serrano Selva.

Piden los mencionados operarios mejoras sin que para discutirlas intervenga el Comité

Paritario que radica en la Capital, y los patronos sin oponerse a paclar con los trabajadores hasta llegar a un acuerdo, entiendo que con arreglo a las leyes vigentes no pueden prescindir de la eficaz intervención de la Comisión mixta correspondiente.

Intervienen las autoridades para la pronta solución en armonía con los intereses de obreros y patronos.

Boda distinguida

El día 9 del pasado contrajo los indisolubles lazos del matrimonio la encantadora señorita Desamparados Sempere, hija de nuestro querido amigo, Juez Municipal suplente, don José Sempere Gimenez, con el acaudalado propietario don Boçaifente don Prudencio Navarro.

A tan feliz pareja deseamos una interminable luna de miel y felicitamos muy efusivamente a las familias de los contrayentes.

La página semanal

En el número próximo publicaremos la página semanal dedicada a esta población.

Orfeón Illicitano

En atento saludo nos participa el Presidente de Orfeón Illicitano, que mañana noche a las 10, celebrará esta Sociedad una velada para conmemorar el cuarto aniversario de su fundación, en la que tomará parte el diputado socialista por esta provincia, don Romualdo Rodríguez de Vera.

Los autores del crimen del hotel de Badalona son detenidos en Madrid

Se pedirá una recompensa para los agentes que han realizado el servicio

Madrid 2 (3 md).—Ayer la policía practicó la detención de Benjamin Balsano y su amante Eulalia Marinot en el número 28 de la calle de la Cabeza.

Los detenidos ocupaban un cuarto en el cuarto piso de la casa y hacia algunos días que se hospedaban en ella.

El servicio fué encomendado al comisario interino don Enrique Maqueda, que conocía a Benjamin porque cuando fué jefe de la primera brigada intervino en la detención de Balsano a resultas de estar éste acusado de haber cometido una estafa importante.

Registro policiaco en EL DIA

Ayer dos señores agentes realizaron un registro en la casa de El Dia, para incautarse de los ejemplares del número en que insertamos el telegrama de protesta de un político chileno por la disolución de la Compañía de Jesús.

Elo quiere decir que el señor Fiscal ha vuelto a ver en las páginas de El Dia algo delictivo.

El mentado escrito fué publicado en diferentes periódicos españoles, entre ellos «ABC» y sólo el señor Fiscal de la Audiencia de Alicante ha fruncido el ceño ante él.

INTERESANTE

Partida doble. Contabilidad de Empresas. Constitución de sociedades. Contabilidades atradas. Balances e inventarios. Módicos honorarios.—Escribir G. M. Belando 2 primero izquierda.

tón conteniendo un diseño de la habitación en que apareció asesinada la víctima en el Hotel de Badalona y varios periódicos de Madrid dando la noticia del crimen.

También halló un documento por el que se acredita que el hotel fué adquirido a nombre de Aurelio Martín.

Se ha comprobado igualmente por otros documentos hallados que Balsano era autor de varias estafas cometidas en Coaña, Tarragona, Castellón y San Sebastián.

También fueron hallados en el maletín de Balsano un saco ensangrentado.

Los detenidos a la Dirección de Seguridad

Los detenidos fueron trasladados inmediatamente a la Dirección de Seguridad, donde quedaron en calidad de detenidos incomunicados, para evitar que se les den datos para su defensa.

Parece ser que existe el propósito de pedir una recompensa para estos agentes por los buenos servicios que vienen prestando, pues fueron también los que descubrieron que el atraco de la calle de Santa Clara era ficticio y los que practicaron la detención de los que intervinieron en el atraco.

Por encargo del ministro de la Gobernación el director de Seguridad felicitó al señor Maqueda y a los agentes Aparicio y Lino Ortiz.

A Barcelona

Madrid 2 (1 t).—Balsano y Eusalía que estaban incomunicados en los calabozos de la Dirección General de Seguridad, serán conducidos a Barcelona en el expreso de esta noche.

Velada literaria

Mañana habrá en el Centro Católico una velada literaria para recreo de los señores socios y sus familias.

Las imitaciones pueden ser recogidas en el expreso Centro.

El acto será a las seis de la tarde.

Entre domésticas

Barcelona.—En un piso de la Ronda de Universidad, por cuestiones del servicio, riñeron las domésticas María Solanes y Carmen Rodríguez.

Después de la discusión, cuando se hallaba limpiando el mozaico la Carmen, se le acercó por detrás María y con un trinchante la dió varios golpes en la cabeza causándole heridas de consideración.

La Carmen fué trasladada a una clínica particular donde quedó hospitalizada y la agresora ingresó en los calabozos del juzgado de guardia.

Se reglamenta el tráfico de divisas y monedas

Belgrado.—El ministro de Hacienda ha firmado un decreto por el que se reglamenta el tráfico de divisas y monedas.

La transferencia de créditos por importaciones efectuadas en Yugoslavia deberá hacerse por mediación del Banco Nacional.

Los viajeros que, provistos de los correspondientes pasaportes se dirijan al extranjero, podrán llevar 5.000 dinars en lugar de 10.000 como estaba permitido hasta ahora.

Antes del 10 de abril los Bancos y particulares deberán declarar el importe de sus compromisos con el extranjero.

Los agentes hallaron un car-

Información telegráfica y telefónica

La 'Gaceta' de hoy nombra secretario del Gobierno civil de Alicante a don Manuel Fernandez Reyes, que desempeña igual cargo en Toledo - La reunión de los radicales

La sesión de cortes de ayer

Madrid 2 (10 m.)

A las cinco menos veinte de la mañana abierta la sesión el señor Besteiro.

La Cámara está muy animada y ocupan el banco azul los ministros de Estado, Gobernación y Trabajo.

Ruegos y Preguntas:

El señor Beunza pregunta qué se va a hacer del proyecto de ley sobre incompatibilidades. Ruego que se lleve el asunto con rapidez, porque hay muchos diputados incursos en incompatibilidad que se encuentran en situación algo equívoca hasta que la ley se apruebe.

El presidente contesta que el proyecto de ley está en estudio de la Comisión correspondiente a la que trasladará el ruego del señor Beunza.

El señor Jiménez denuncia abusos de un patrono de Tarragona. No cumple las bases de trabajo para producir disturbios y desórdenes.

Dice que estas datan del año diez.

Niega que desde el ministerio del Trabajo se esté haciendo una organización socialista con los delegados del Trabajo.

En el ministerio no ha habido nunca favoritismo.

Para demostrarlo cita algunos casos de resolución de concursos.

Después continúa el estudio de otros artículos, quedando aprobados hasta el diez y nueve.

Al llegar al artículo veinte, se promueve un debate acerca de la validez de los acuerdos por falta de diputados.

Hecho el recuento se ve que solo hay en el salón sesenta.

En vista de ello se suspende la sesión.

El presidente da cuenta del orden del día para la sesión de hoy y se levanta la sesión.

Dictamen sobre Asociaciones profesionales

La Comisión de Trabajo presenta el dictamen sobre las Asociaciones profesionales.

Con escasa discusión quedan aprobados los cinco primeros artículos del proyecto.

El señor Madariaga presenta un voto particular que es desestimado.

Al artículo noveno el señor Jiménez hace algunas aclaraciones.

Por la Comisión se contesta al señor Carrillo.

El ministro del Trabajo recoge algunas de las manifestaciones que se han hecho en la Cámara sobre las luchas que existe entre las dos organizaciones obreras.

Dice que estas datan del año diez.

Niega que desde el ministerio del Trabajo se esté haciendo una organización socialista con los delegados del Trabajo.

En el ministerio no ha habido nunca favoritismo.

Para demostrarlo cita algunos casos de resolución de concursos.

Después continúa el estudio de otros artículos, quedando aprobados hasta el diez y nueve.

Al llegar al artículo veinte, se promueve un debate acerca de la validez de los acuerdos por falta de diputados.

Hecho el recuento se ve que solo hay en el salón sesenta.

En vista de ello se suspende la sesión.

El presidente da cuenta del orden del día para la sesión de hoy y se levanta la sesión.

El Doctor Albiñana, a Andalucía

Madrid. - Con objeto de estudiar la cuestión social sobre el mismo terreno, ha salido para algunos puntos de Andalucía el doctor Albiñana, que realiza este viaje para documentarse en su nuevo libro «España bajo la dictadura republicana», que tiene en preparación.

Durante su ausencia, que será breve, despachará los asuntos del partido el secretario del Centro Nacionalista Español, en el domicilio social, calle de Covarrubias, 2 y 4, hotel.

Renía vialicia a los ex-presidentes franceses

París. - La Cámara de diputados ha aprobado un proyecto de ley que establece la fijación de una renta anual de doscientos mil francos para los ex-presidentes de la República que hayan merecido bien de la Patria.

En la actualidad sólo disfrutará de dicha pensión el señor Poincaré.

El alcalde de un pueblo amparó a unos individuos que cometieron destrozos en una finca

Sevilla. - En una nota, publicada en la Prensa por el partido republicano progresista, en el que figura el diputado señor Fernández Castillejo, se dice y se lamenta de los hechos ocurridos durante el mes de julio último en el pueblo de Marinaleda, donde un numeroso grupo de obreros penetró en una finca, cometiendo toda clase de desmanes, so pretexto de que iban a trabajar en ella. Agrega dicha nota que este demán fue amparado por el alcalde del pueblo.

Cincuenta y siete comunistas declaran la huelga del hambre

Bilbao. - Han declarado la huelga del hambre 57 presos gubernativos de filiación comunista, sin que hasta ahora se haya alterado el orden en el penal.

Al ser sorprendidos robando, lesionan al dueño del establecimiento

Madrid. - En un comercio situado en el número 15 de la calle de las infantas, propiedad de Mateo Valcárcel, penetró ayer tarde con pretexto de hacer unas compras, Justa Gargallo, de treinta y dos años, y aprovechando un descuido de la dependencia, se apoderó de una caja que contenía dinero. Al ser sorprendido por el dueño del establecimiento luchó con el, causándole lesiones en la cara y las manos, que han sido calificadas de pronóstico leve.

El autor de las lesiones y del intento de robo ha sido detenido.

Próximo gran mitin en Córdoba

Córdoba. - El domingo próximo, en la Plaza de Toros, a las once de la mañana, se celebrará un mitin monstruo, en el que tomarán parte los señores Asúa, Chicharro, Lamamié de Clairac, condes de Rodezno y Vallellano, Beunza y don Esteban Bilbao.

Se teme que la falta de trabajo origine incidentes en Algeciras

Algeciras. - La población se halla intranquila, temiéndose que la falta de trabajo produzca alteraciones del orden público. La Guardia Civil, con este motivo, vigila las calles.

Se pide la colocación de los crucifijos en las escuelas

Córdoba. - Por una comisión de vecinos del pueblo de Rute ha sido presentada en el Gobierno Civil una instancia firmada por miles de personas, protestando de la desaparición de los crucifijos en las escuelas y pidiendo que cese la persecución religiosa.

Arrojan una imagen de la Virgen de las Angustias por un barranco

Málaga. - Varios individuos, en el pueblo de Almarchar, asaltaron la ermita del Calvario, y arrojaron la imagen de la Virgen de las Angustias por un barranco, además de cometer importantes destrozos.

La Guardia Civil busca a Manuel España y Juan Condal, directores del hecho, que han desaparecido del pueblo.

Los socialistas franceses contra el régimen financiero

París. - Con motivo de las

El día primero comenzó a regir en Francia la hora de verano

París 2. - En la noche del jueves al viernes comenzó a regir la hora de verano en Francia.

Turquía suspende la Legación de Madrid

Ankara 2. - En los círculos políticos bien informados se anuncia que al examinar el presupuesto y como medida de economía, el departamento de Negocios extranjeros ha dispuesto la supresión de varias Legaciones, entre ellas la de Madrid, y de numerosos Consulados.

Aparece el cadáver de una ahogada

Barcelona. - En el muelle de Barcelona apareció flotando sobre las aguas el cadáver de una mujer de 35 años, cuyo nombre se ignora, así como las demás circunstancias referentes a su muerte.

Por orden del juez el cadáver fue trasladado al depósito judicial.

Le quitan el reloj, pero logra defender a uno de los ladrones

Barcelona. - Al pasar por la calle del Mediodía Juan Centeno, varios individuos le apalearon, quitándole el reloj.

Pudo el robado seguir a los agresores y aprovechando que uno de ellos se retrasó, le detuvo, entregándole a los agentes de policía, que le llevaron a los calabozos del juzgado de guardia. Se llama José M. Jarque.

Víctimas del alcohol

Charleroi. - Cuatro mineros polacos, que durante las fiestas de Pascuas se dedicaron a be-

Acto que termina a palos

Alcoy 2 (4 md.). - Anoche en el Centro Obrero Socialista dió una conferencia José Carrillo.

Cuando el orador elogiaba el progreso del proletariado, de un grupo de desconocidos salieron voces ofensivas contra el orador y contra el partido socialista, haciéndole responsable de los encarcelamientos de obreros y de las deportaciones a Bata.

Se promovió un formidable escándalo en el local, que a los pocos momentos se transformó en imponente lucha entre socialistas y perturbadores.

Rápidamente se personaron varios números de la fuerza de Seguridad, que lograron imponer el orden.

A causa de las agresiones resultaron algunos lesionados.

El joven Francisco Terol Verdú, de 16 años, fué asistido en la casa de Socorro, de heridas en el cuello, cara y mano derecha.

Conflicto resuelto

Málaga. - Ha quedado resuelto el conflicto ferroviario.

La reunión de los radicales

Madrid 2 (2 t.).

Después de la reunión de los radicales se saca la impresión de que se marcará en el Congreso una posición política frente a los problemas que se plantearán inmediatamente.

Se fijará el plazo de la vida de las Cortes y para la derogación de la ley de Defensa de la República, sustituyéndola por una ley de orden público.

Para dar orientaciones económicas, Lerroux hablará oportunamente. La fecha depende de la forma en que plantee el gobierno las cuestiones políticas.

Al trabajo

Gijón. - Los obreros de la fábrica de Moreda entraron al trabajo.

Un "record"

Los Angeles (California). - El corredor Wilbor Shaw ha alcanzado la velocidad de 221 kilómetros por hora, en auto de carrera de cuatro cilindros.

Nuevo secretario del Gobierno de Alicante

La «Gaceta» de hoy publica un decreto nombrando secretario del Gobierno civil de Alicante a don Manuel Fernández Reyes, jefe de Administración civil, que ocupa igual cargo en ledo.

Buque en peligro

Cádiz. - Al pesquero «Virgen de los Milagros» se le abrió una vía de agua, siendo auxiliado por otro.

La tripulación se ha salvado.

Batalla entre gitanos. - Dos muertos

Castellón. - En los alrededores de la cárcel, anoche entablaron una batalla unos treinta gitanos.

Hicieron unos veinticinco disparos.

Murieron dos, uno de cada bando.

Hay varios heridos, Los muertos eran familiares.

Diputación Provincial de Alicante

Auuncio de subasta

El día 19 del actual a las doce horas, en el Salón de Actos de la Excelentísima Diputación Provincial y ante el señor Presidente de la misma, tendrá lugar el acto de la subasta para la reparación del firme del Camino vecinal de Alicante a Villafrañeza.

Los pliegos de condiciones, datos y presupuesto para esta subasta se hallan de manifiesto durante los días laborables en la Sección de Vías y Obras de la Secretaría de esta Excelentísima Diputación.

Alicante 2 de Abril de 1932. - El Presidente, Franklin Albricias. - El Secretario, José M. Mingot.

La Vito en el Teatro

PRINCIPAL

Compañía del Maestro Serrano.

Esta noche y mañana domingo, tarde y noche, actuará en este Teatro la Compañía de Zarzuela del maestro Serrano. Las obras que han de representarse son: Esta noche «Los Claveles», graciosísimo sainete, letra de Sevilla, música del maestro Serrano, en el que obtiene uno de sus grandes triunfos el popularrísimo primer actor Anselmo Fernández. «La Dolorosa», formidable zarzuela, éxito inmenso del maestro Serrano, que será cantada por la aplaudida triple Amparo Romo y el divo tenor Adolfo Sirvent.

Mañana por la tarde se interpretarán «Al dorarse las espigas», por Vicente Sempere, Amparo Romo y Anselmo Fernández, y «La Dolorosa», por Adolfo Sirvent.

Por la noche se cantará por Adolfo Sirvent «Los de Aragón», y «La Dolorosa», por el gran tenor Vicente Sempere.

Por tener la compañía que debutar en seguida en el Teatro Apolo de Valencia no se pueden dar más que estos tres espectáculos que prometen ser un acontecimiento.

DEPORTES

El interesante encuentro de mañana en el «Plá»

En el campo del «Plá» y en partido de campeonato de promoción, tendrá lugar mañana a las cuatro de la tarde el interesante encuentro entre el «Alcanta F. C.» y «Elche F. C.»

Entre la afición alicantina ha despertado gran interés este partido, por la brillante forma en que se encuentra el Alicante, que promete ser suyo el triunfo.

Sin duda alguna toda la afición acudirá mañana a presenciar este encuentro.

¿Nuevo gobernador?

Al entrar en máquina nuestro periódico, nos aseguran, ha sido aceptada la dimisión de gobernador al señor Almagro Sammartín y se da como seguro el nombramiento a favor del conocido periodista, íntimo amigo del señor Esplá, señor Solsona.

Catedrático fallecido

Valladolid. - Ha fallecido el decano del Colegio de Abogados don Quintín Palacios, catedrático de esta Universidad.

Instrucción Pública

Relación por orden de méritos de los maestros y maestras cursillistas aprobadas en la primera parte del Cursillo de Selección al Magisterio N. de la provincia de Alicante, de conformidad con el artículo 3.º apartado a), del Decreto de convocatoria de 3 de Julio de 1931.

MAESTRAS

Número 1, doña María de la Asunción Senante Bennet; 2, doña Teresa Montañal Visconti; 3, doña Desamparados Pavia Faus; 4, doña Carmen Pérez Verdú; 5, doña María de los Dolores Mari Bas; 6, doña Ana Diego Monfort; 7, doña María de la Purificación Candela Magro; 8, doña Josefa Millet Vazquez; 9, doña María del Pilar Gómez de Aranda Serrano; 10, doña Antonia Chacón Millán; 11, doña María del Carmen Bernacer Prieto; 12, doña María Guinán

Ruiz; 13, doña Natividad Gil Escoto; 14, doña María Teresa Campos Arnau; 15, doña Antonia María Martínez Maestre; 16, doña Lorenza Fideo Garrido; 17, doña María Teresa Calvo Chápuli; 18, doña María del Carmen Aracil Botella; 19, doña Isabel Pascual Llinares; 20, doña Carmen Marco Ruiz; 21, doña Mariana Lloret Lloret; 22, doña Consuelo Siera Siera; 23, doña Josefina Ramos Ferrándiz Casares; 24, doña Luisa Ivars Torregrosa; 25, doña Pilar Pérez Aguirre; 26, doña Balbina Ruiz Victoria; 27, doña María Signes Costa; 28, doña Julia Vicedo Bou; 29, doña María del Pilar Carrió Ballester; 30, doña Amparo Santa García; 31, doña Mercedes Serrano Llinares; 32, doña María Riera Climent; 33, Purificación Solbes Ollra; 34, doña Josefa Zaragoza Urios; 35, doña María Jesús Tello González-Romá; 36, doña Felisa Sánchez Felices.

MAESTROS

Número 1, don José María Marín Bañirago; 2, don Antonio Pérez Ramos; 3, don Pedro Montiel Buares; 4, don José Navarro Lillín; 5, Matías Terol Antoli; 6, don Tomás Bevia Aranda; 7, don Eduardo Ricard García; 8, don Rafael Carbonell Bonmati; 9, don José María Estevan Ibañez; 10, Plácido Gilabert Aguilár; 11, don Miguel Esquerdo Galiana; 12, don Antonio Barbé Pérez Stella; 13, don Manuel Giner Pascual; 14, don Ramón Granja Casas; 15, don Francisco Ferrer Montiel; 16, don Guillermo Cubi Fos; 17, don Antonio Gomis Juan; 18, don Joaquín Espi Gisbert; 19, don José Albert Lillo; 20, don Cayetano Ballesta Asnar; 21, don José Cases Catalá; 22, don Salvador Girbes Pellicer; 23, don Buenaventura Forga Canut; 24, don José Angel Taberner Llinares; 25, don Vicente Ballester Ballester; 26, don Francisco Díaz Cartagena; 27, don Luis Flaquer González; 28, don Jaime Hernández Parres; 29, don Andrés Server Server; 30, don Juan Nebot Santonja; 31, don Adolfo Gadea Fernández; 32, don Jesús J. Soler Ronda; 33, don Gines Flores Salinas; 34, don Miguel Iborra Perles; 35, don Vicente Lucas Alemany; 36, Francisco Catalá Baldó; 37, don Vicente Pérez Calvo; 38, don Eduardo Gauchi Más; 39, don Francisco Gómez Mérida; 40, don Pedro Aragonés Lloret; 41, don Miguel Aura Puig; 42, don Facundo Seguí Seguí; 43, Juan Serra Arques; 44, don Agustín Santana García; 45, don José Pastor; 46, don Jerónimo Galiana Soriano; 47, don Antonio Rubio Cortés; 48, don Andrés Santamaría Llorca; 49, don Santiago Tito Buares; 50, don José Solbes Ollra; 51, don Jesús Climent Melo; 52, don Fernando Gauchi Más; 53, don Jaime Baldó Nogueroles; 54, don José Vives Pérez; 55, don José Avellá Monserrat; 56, don Vicente Galiana Galiana; 57, don Joaquín Canales Mora; 58, don Fernando Mulet Torres; 59, don Alejandro Bernabeu Bernabeu; 60, don Cándido Medina Vizcaino; 61, don Manuel Torregrasso Ruiz.

Los señores cursillistas que figuren en las anteriores relaciones deberán presentarse en esta Escuela Normal el día 15 del actual a las tres de la tarde a fin de recibir las instrucciones oportunas para realizar el ejercicio práctico.

Los cines

Ideal

Para hoy - Película sonora

El desfile de la risa

Central

Hoy - Sonora

Acepto esta mujer

José Luis Curt

Automóviles

BUICK Y OPEL

CAMIONES

G.M.C. y BLITZ

PRODUCTOS DE LA GENERAL MOTORS

Garage y Oficinas

Plaza de Séneca, 21 Teléfono, 1217

ALICANTE

El hallazgo de Moisés

Daba la aurora su primer reflejo, cuando Ifis salió con su cortejo, —la hija de Faraón, rey poderoso—, por el borde del Nilo rumoroso.

Eran sus ojos de color de cielo y ostentaba corona con un velo, signo de majestad y realeza que aumentaba su espléndida belleza

—Más que el arte que encierra mi palacio admiro la hermosura del espacio y el despertar de las mañanas bellas, —decía la princesa a sus doncellas—.

—¿No veis que de la aurora en los albores es más bello el matiz de los colores? —Desceñidme las ropas; mi albedrío quiero gozar jugando con el río.

Estaba Ifis ya casi desnuda y su mano lindísima y menuda como marfil y blanca maravilla, jugaba con la arena de la orilla.

—¿Qué veo? ¿Qué conduce la corriente? —exclamó la princesa de repente—.

—Será la barca de Hermes que la brisa empuja hacia nosotras tan de prisa? —Será un tronco que viene del desierto o un esquife? ¡Todo lo veo incierto!

—Esperemos... No tengo duda alguna: ¡el río lo que arrastra es una cuna!

Flotaba entre las aguas cual paloma y en su fondo, dormido, un niño asoma que navegaba a la merced del viento con suave y tranquilo movimiento.

Ifis juntó con un suspiro leve el rubi de sus labios con la nieve y con dulce ternura y embeleso puso en su lindo rostro beso a beso.

—Serás mi niño, maternales lazos te cobijan desde hoy junto a mis brazos y en mi regazo encontrarás asilo inocente querube, hijo del Nilo!

Estrechó la princesa su tesoro y en la mañana de reflejos de oro bañada por las tintas de arbol ¡alumbro a la doncella un nuevo sol!

Enriqueta Reus de Meoro

Alicante, Marzo, 1932

La Patrona de Murcia

Manifestación de fé y entusiasmo

Nuestro estimado colega «Levante Agrario», diario republicano de Murcia, publica con estos títulos la siguiente información:

Para conmemorar la Coronación de nuestra Patrona María Santísima de la Fuensanta, se celebró ayer tarde la anunciada procesión, que recorrió la carrera del Corpus.

Llevaba el estandarte la distinguida señorita Gloria Quiles.

Seguían dos filas de señoras y señoritas, cuyo número no bajaba de tres mil.

Presidiendo la Corte de damas vimos a la señorita Presentación García Morell, por San Lorenzo; señora doña Anita Roca, de Rebordosa, por San Antonio; doña Aniceta Guillamón, por Espinardo; doña Ana Clavijo, por San Andrés; doña Mercedes Romero, por San Jan; doña Vicenta Lumeras, por San Nicolás y doña Angeles Garcia, por el Carmen.

A continuación figuraba nutridísima representación de la Corte de caballeros y otros muchos que sin pertenecer a ella se honraban acompañando a la Patrona.

Llevaba el precioso y artístico estandarte de la Congregación, el secretario de la misma don Baldomero Guirao Sánchez autor de los dibujos que han sido bordados primorosamente, en los talleres del señor Lucas.

Presidiendo a los caballeros de la Corte de la Fuensanta vimos a los señores don Alfonso Soubrier, don Francisco Martínez García, don Luis Diez Guirao de Revenga, el general señor Villasant y don Mariano Sigler.

Iban detrás numerosos seminaristas, clero parroquial y Cabildo Catedral que presidía, de capa el M. I. señor don Jesús Lucas al que asistían los beneficiados señores Villoldo y Rojo.

Detrás era llevada en un magnífico trono de plata nuestra Patrona, que lucía el valioso traje-joya blanco donado por la marquesa de la Laguna.

Si el número de fieles alumbrantes subaba millares, no hay que olvidar el grupo que escoltaba la procesión en el que vimos, en hermoso conglomerado, las personalidades más destacadas de nuestra elegante sociedad, intercaladas con obreros y campesinos unidos todos en un sentimiento de entusiasmo y de fe.

Casi la totalidad de las casas

de la carrera ostentaban colgaduras en sus balcones.

El himno a la Patrona

Durante la procesión, los fieles que en ella figuraban y muchos de los que presenciaban su paso, entonaban el himno a la Patrona que más que un canto, era una oración que nacía de los corazones y se desbordaba por los labios.

Paso triunfal de la Patrona por las calles

El paso de la Virgen de la Fuensanta por las calles que recorrió la procesión fué verdaderamente triunfal; los vivos a la Patrona eran incansables y desde los balcones se arrojaba sobre la venerada imagen gran cantidad de pétalos de flores.

Llegada a la Catedral

La plaza de Belluga se hallaba totalmente ocupada por el público al entrar en ella la Patrona, repitiéndose con mayor intensidad las manifestaciones de entusiasmo.

En la Puerta del Perdón fué vuelta la imagen cara a la muchedumbre, que postrada de rodillas, entonaba el Himno a la Virgen de la Fuensanta.

En el Templo

Difícil se hace describir las manifestaciones de fe que presenciábamos al entrar la Patrona en el Templo, y por ello renunciamos a una tarea inútil, porque en los corazones de todos los creyentes está.

La Virgen de la Fuensanta fué colocada en el presbiterio del Altar Mayor; se entonó la Salve y se cantó el Himno y momentos hubo de intensa emoción, en los que los labios emudecieron y las manos dejaron de juntarse para aplaudir, dando tiempo a que el corazón sintiera y los ojos expresaran.

Taxistas en huelga

Ayer mañana dejaron de prestar servicio los automóviles del servicio público inopinadamente.

Ha sido un paro automático apenas comenzó el aumento de precio en la gasolina que los modestos chófers consideran ruinoso para su medio de vida. Y el paro ha sido absoluto, total.

La protesta alcanza carácter nacional y no sabemos el tiempo que va a durar.

RECORTES

En la sección «Vilanos en el aire» de «Luz» de hoy, leemos y ayer recortamos:

«Se habla en los pasillos del Congreso de cierta persona a quien un ministro ha dado un cargo alejado a todas luces de sus merecimientos.

—Es que en la época revolucionaria— dice un diputado—ese sujeto alojó en su casa al ministro.

—¡Ah!, bien. Entonces había que pagarle el hospedaje».

AVISO

Los nuevos productos LA TOJA, se han puesto a la venta en los buenos establecimientos de Alicante.

Jabón de afeitar en barritas. Crema de jabón de afeitar. Pasta dentífrica. Crema normal. Crema sin grasa. Cold-cream.

Productos de científica elaboración, a base de Lodos y Sales TOJA.

Los productos de LA TOJA son los únicos en el mundo

HERNIADO

Recupere usted su salud

Es creencia aún muy extendida entre los HERNIADOS que les es curarse con el uso de bragueros corrientes. Otros piensan curar radicalmente y para siempre recurriendo a la operación. Los hechos han demostrado cuán equivocados están; llevar esos bragueros es ofrecerse a la fatal ESTRANGULACION HERNIARIA: una operación bien o mal hecha, encierra en sí serios peligros y nunca evita la posible reproducción de la HERNIA.

La HERNIA debe combatirse con decida resolución mediante una sección eficaz y constante sobre la misma, localizando primero la lesión, descartando en el acto todo peligro, haciéndolo desaparecer después. Esta seguridad se obtiene hoy

CON EL METODO C. A. BOER

al cual deben la salud miles de HERNIADOS, cuyos testimonios públicos patentizan con hechos positivos los éxitos obtenidos:

SOLLER, 22 marzo 1932. Sr. D. C. A. BOER, Ortopédico, Pelayo 60, BARCELONA. Muy Sr. mio: Tenga la satisfacción de participarle que he obtenido la curación completa de mi hernia con 14 meses de usar sus excelentes Aparatos. Mi conciencia me obliga autorizarle publique esta carta para bien de la humanidad. Ya sabe le queda agradecido, su afilmo. s. s. JAIME PIZA, Pl. de la Constitución 31 SOLLER (Mallorca).

CADIZ, 1 de febrero de 1933. Sr. Dn. C. A. BOER, Ortopédico, Pelayo, 60, BARCELONA. Muy Sr. mio: Encontrándome hoy completamente curado de la hernia que padecí durante 16 años, me es grato alabar el Método C. A. BOER con el cual me he curado en menos de un año. Muy agradecido, puede usted hacerlo público quedando afectísimo s. s. FRANCISCO GUERRA CORRERA, c. Ramón y Cajal, 1, CADIZ.

HERNIADO Reflexione y decidase. Pida consejo a su médico y no vacile más. Asegure Vd. su existencia antes de que sea demasiado tarde. Cuides su HERNIA. Pero no con peligrosas rutinas. Hágalo con inteligencia y sanará merced al Método C. A. BOER. El eminente especialista recibe en:

- Gandia, sábado 2 abril, Fonda Ferrocarril.
- Denia, domingo 3 abril, Hotel Comercio.
- Monóvar, lunes 4 abril, Fonda del Comercio.
- ALICANTE, martes 5 abril, PALACE HOTEL.
- Yecla, miércoles 6 abril, Fonda España.
- Villena, jueves 7 abril, Hotel Aleoyano.
- Albacete, viernes 8 abril, Hotel Regina.
- Cieza, domingo 10 abril, Hotel Reina Victoria.
- Orihuela, martes 12 abril, Palace Hotel.
- Cartagena, miércoles 13 abril, Gran Hotel.
- C. A. BOER, Especialista Herniario, Pelayo 60, BARCELONA.

Socialismo y Comunismo

De fracaso en fracaso

El elemento netamente obrero, conoce por desgracia su difícil situación con el patrono y capital, que para hacer frente a ella hubo de engrosar las filas dadas en llamarse Socialistas o Comunistas, que por sus injustificados y censurables extremismos han empeorado aquella situación.

Camino muy torcido y quebradizo lleno de ilegalidades y sinsabores, que ha llevado a la puerta de nuestros humildes y modestos hogares la desgracia y desesperación. ¿Por qué? Porque hemos empleado siempre la violencia; sin base en la razón, pretendiendo ¡ilusos!, que nuestros cinco dedos de la mano fueran iguales, y eso es imposible, sirviendo el elemento obrero para encumbrar a ciertos profesionales políticos que han olvidado sanas promesas; o lanzarlo al arroyo para que sirviera de pasto a nuestros perseguidores. Yo entiendo que el capital en algo también ha delinquido. A tiempo estamos todos; reflexionemos: fuera las decoraciones que han sabido aprovechar nuestro sacrificio; al olvido rencores y rencillas partidistas, y unámonos todos los que piensen por el bien de la Patria que es el régimen que debemos acatar honradamente sin oír ni hacer caso de aquellos extremistas que la tratan de perturbar.

Póngase la pelota en el centro del campo ¡juéguese limpio y no con la conciencia del sufrido pueblo. Cuán lamentable es combatir una cosa sin conocimiento de causa. ¡Y que justo es Dios!

Todo ha de verse en el próximo plebiscito electoral que ha de causar ciertos desengaños que todo el mundo prevee. No ha mucho tuvo el honor de despedir a todo un caballero que marcha como otros lejos de su patria y lamento con sinceridad que tan clara y recta inteligencia abandone a sus semejantes por quienes ha sentido cariñoso afecto. Así son nuestras cosas.

Compañeros hay que empezar por tener fe; paz en el hogar; y antes de tomar resolución consultemos con nuestra conciencia siguiendo el recto y sano camino y rodear las escabrosidades del terreno desconocido. Conozco todos nuestros asuntos sociales y por eso me separo; conozco la lucha y por eso me retiro del campo que considero inculto. Si queridos compañeros, hálleme en el seno de la amistad, esa que no falsea la verdad y que acoge con los brazos abiertos.

Compañeros sobre todo nuestro norte ha de ser la fraternidad y el trabajo; y de lo que llevo dicho deduciréis un amistoso consejo que podéis seguir para bien de la clase obrera. Vuestro compañero.

Eduardo Aited

Compre usted todas las tardes EL DIA.

Extranjero

Las adquisiciones por los Soviest, de maquinaria agrícola

Riga.—El Banco del Estado los Soviest ha enviado a Alemania, via Riga 110 cajas que contienen oro en lingotes y monedas en pago de maquinaria agrícola.

Las próximas elecciones generales

Paris.—«Le Matin» asegura que el señor Tardieu pronunciará un discurso de carácter electoral el día 6 inaugurando el periodo electoral, que suele durar tres semanas.

Por ello se considera que la fecha de las elecciones será la del primero de mayo.

La comisión de encuesta de la S. de N.

Londres.—Al «Daily Telegraph» le comunican de Chang Chung, que el nuevo gobierno manchú ha informado a los chinos y extranjeros que forman parte de la Comisión de Lyton, nombrada por la Sociedad de Naciones que obrará por limitar los trabajos de las tareas que le son propias, sin entrar en ningún nuevo aspecto de la cuestión manchú.

Las bandas de saqueo reses en la línea ferrea de Pekin a Hanoi

Tokia.—Comunican de Tien Tsin a la Asencia Rengo que a consecuencia de la falta cada día mayor de los artículos de primera necesidad, se registran en Onan el aumento del número de las bandas de saqueadores que han saqueado e incendiado algunas localidades de la línea del ferrocarril de pekina Hanoi.

Se teme que la comisión de la Sociedad de Naciones se vea obligada a modificar su programa a consecuencia de las actividades de los bandidos.

Arrestos por desórdenes públicos

Washington.—El tribunal ha condenado a penas que oscilan entre uno y dos meses de cárcel a 18 personas que organizaron una manifestación ante la embajada del Japón.

Los deportados del Chaco

Hamburgo.—Se tiene noticia de que el transporte argentino «Chaco» ha pasado el Canal de Giel. Se tiene la impresión de que el comandante del susodicho vapor argentino en su deseo de deshacerse de la expedición de elementos indeseables que han sido expulsados de la Argentina los desembarcará en Dantzig.

Concierto Sadko

El eminente tenor ruso Constantino Ivanovich Sadko, que accidentalmente se encuentra en Alicante, dará un concierto en el Ateneo el próximo martes día 5 del actual, a las siete de la tarde. El programa estará formado con los más interesantes lieder ruso, género en el que está especializado este artista.

El acto promete verse muy concurrido dada la fama de que el cantante viene precedido y la curiosidad por un género del que desgraciadamente se celebran pocas audiciones en Alicante. El lunes daremos a conocer el programa que es de una gran altura artística.

El Día

Es el periódico de mayor circulación de Alicante

Pastillas del Dr. Soler

PADRES, cuando enviéis a vuestros hijos a la escuela, enviadlos con el signo de nuestra santa Redención en el pecho

Pedro Huesca Esteve

Sagasta 16 y Castaños 3

En esta casa encontrará usted las mejores colecciones en **CORSES-FAJAS CARTERAS**

CINTURONES, SOMBRILLAS, ABANICOS Y JUGUETES INTERIORES PARA SEÑORA Y NIÑA

Visítele la casa y consulte precios y se beneficiará en sus compras

¡SEÑORITA!

USTED QUE ES GUAPA PUEDE SER BELLA CON LOS PRODUCTOS DE LA

Perfumería LA GAMBELLA

Perfumería Nacional y Extranjera, Abanicos, Flores Artificiales, Bisutería, Bolsos Petacas, Peines, Artículos de Tocador, Cepillos, Géneros de Punto, Artículos para Peluquerías, Corbatas



Victorio Albentosa Amador

Pasaje Amérigo, 2 - ALICANTE

Medias de seda 3'50 :: Colonia granel a 5 ptas.litro.

TOS BRONQUITIS JARABE FAMEL ENFERMEDADES PECHO

Gonzalez Byas

Agente en Alicante y su provincia: **ASIN** - Plaza de Gabriel Miró, 9, bajo

VINOS - Fino gaditano, Tio Pepe, Viña AB Solera 1874
COÑAC - Tres copas Extra; Soberano; insuperable

Servicio de pasajeros por Argelia, Francia, Marruecos y América

Al. de Transportes Marítimos a Vapor de Marsella
Alicante a Orán (directo)
Duración del viaje diez horas, por el magnífico vapor "G. G. Laferriere"

Los excesos comunistas

El Congreso comunista recientemente celebrado en Sevilla y los violentos discursos pronunciados por varios de los diputados que en él tomaron parte, tuvieron una repercusión inmediata en los lamentables sucesos ocurridos en diversas localidades andaluzas, y singularmente en Antequera.

con la diligencia que pone en muchos casos para obstruir los actos de los comunistas, contra los que siempre encuentra en la ley de Defensa de la República un artículo que aplicar, cuando en realidad sabe que el verdadero peligro para el régimen se halla en los excesos de la extrema izquierda.

Por muchos compromisos políticos que tenga con algunos de esos diputados que se dedican a soliviantar a las masas y a sembrar el odio por todas partes, por encima de todos ellos está el deber primordial que todo el Gobierno tiene de mantener el principio de autoridad, el respeto a la propiedad y la tolerancia con las ideas ajenas.

Esto es lo verdaderamente liberal y no cabe en manera alguna confundirlo con el libertinaje.

Dr. Alfonso M. de Santolalla
ENFERMEDADES DE LA SANGRE, INFECCIOSA Y DE LA NUTRICION
Gárgulas de esterilización interna
LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS

Colegio del Carmen COX (Alicante)

Bachillerato, Magisterio, Carrera de Comercio, preparación de oposiciones, Primera Enseñanza y preparación para ingreso en la Segunda.
Internado económico
Disciplina y moralidad

Católico: lee y obra

Importa, ahora más que nunca, conocer las leyes de la nación.
Inspiradas muchas de ellas en sentido contrario a vuestras convicciones, pudiera fácilmente ocurrir, en determinadas ocasiones, que fuerais arastrados a cosas a las que en manera alguna quisierais llegar.

Leed, tomad nota y propagad:
«Art. 4.º El enterramiento no tendrá carácter religioso alguno para los que hubieren cumplido la edad de veinte años a no ser que hubieren dispuesto lo contrario de manera expresa.»

«Yo, habitante en... DECLARO que por profesar la Religión Católica, hago constar mi expresa voluntad de que la conducción y entierro de mi cadáver se verifique con arreglo de la Santa Iglesia Católica, Apostólica y Romana, y para que se cumpla y respete mi voluntad lo firmo en Alicante, el día de 19 de 19...»

MERINO

QUITAN LA
TODOS LOS AÑOS SURGEN NUEVOS MEDICAMENTOS QUE DICEN CURAN LA
LO MANDAN LOS MEDICOS. - LLEVAN EL AVAL DESDE PRESTIGIO DE LA MEDICINA ESPAÑOLA

Una peseta tubo

AU LION D'OR

Méndez Núñez, 21 Teléfono 2252
Gran orquestina
Bar Americano - Restaurant - Tes aristocráticos
Meriendas - Mariscos - Licores
Salidas de Teatro
CONCIERTOS DE 2 A 4 Y DE 6 A 9
SERVICIO A DOMICILIO ABIERTO TODA LA NOCHE

Enfermos del ESTÓMAGO
después de muchos años de sufrimientos se han curado en poco tiempo con el famoso Elixir Estomacal SAIZ de CARLOS

Mandarina Tenis Digestónico estomacal

Sección religiosa Campos y mercados

SANTOS DE HOY

Santos Francisco de Paula, Id.; Teodosia, virgen, Anfano, mártires; Abundio, Urbano, Niceto, obispos; Maria Egiptiaca.
—La Misa y Oficio divino son del Sábado In Albis con rito semidoble.

San Francisco de Paula
Nació en Paula de Calabria el año 1416; se le llamó Francisco porque sus padres lo obtuvieron por intercesión del Patriarca de Asis. Educado por los Franciscanos de San Marcos, se aprovechó tanto, que llegó a ser el padre de una gran familia.

Comunión general.
A las ocho y media. Horas Canónicas y Conventual, siguiendo las misas a las diez y once.
Santa María. — Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Colegiata. — Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.
Los días festivos hasta las doce y cuarto.
A las siete y media, misa de

Frutas de Australia importadas en Inglaterra

Inglaterra tiene particular empeño desde hace algunos años en conceder las mayores facilidades a las frutas de sus dominios y países más o menos ligados a su política sobre las importadas del extranjero.

Comparando cifras de los dos últimos años, se observa un incremento sensible, por ejemplo, en las uvas y ciruelas de Australia, que pasaron de 9.100 a 3.800 cajas de las primeras; y 660 a 6.900 de las segundas.

Antorchas desinfectantes

La desinfección es garantía de buen resultado en toda clase de locales y utensilios destinados a la cría de ganados y muy especialmente en la avicultura; los insectos y gérmenes de enfermedades suelen diezmar la producción, convirtiéndola en ruinoso el negocio que sería próspero solamente con un poco más de higiene.

Una novedad hemos visto entre los sistemas diversos ya conocidos, tanto de líquidos como de gases: nos referimos al empleo de unas antorchas desinfectantes, cuya llama produce una temperatura de más de mil grados; al pasar la antorcha encendida por paredes y rincones, sin necesidad de llegar a quemar

Comunión general.
A las ocho y media. Horas Canónicas y Conventual, siguiendo las misas a las diez y once.
Santa María. — Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Nuestra Señora de Gracia (San Francisco). — Días festivos, a las 6 y media, 7 y media, 8 y media y 9 y media.
Los demás días de 7 a 9.
Misericordia. — Misas de las seis y media.

Visite Vd. las oficinas Gas Alicante y pida presupuestos de instalaciones

Pañería y Sastrería Juan Ruiz y Hermano
Tienen el honor de participar a su distinguida clientela y público en general haber cambiado de Cortadores Sastreros, poniendo al frente de la Sección de Sastrería dos de primer orden, cuyos servicios ofrecen

Hotel Sampedro
Sitio delicioso Frente al mar

Cañamos rastrillados y en rama José Salinas Morales Callosa de Segura
Droguería del Mercado DE José Guijarro

Drogas-Productos químicos y farmacéuticos-Brochas, barnices y colores Capitán Segarra, 13-ALICANTE (No confundirse: frente al Mercado)

La apicultura divulgada por medio del cine

Esta pequeña y lucrativa industria de la cera y la miel, tendrá muy pronto en el Uruguay el más sugestivo método divulgado, gracias a la feliz iniciativa de la Asociación Rural.

Se trata pues de «filmar» una película sobre la cría de las abejas, y con las copias necesarias, realizar con ella una propaganda activa en todas las zonas agrícolas del país.

Los iniciadores han ofrecido encabezar la suscripción para este objeto con 200 pesos; y Consejo Nacional de Enseñanza Primaria y Normal, ha dado otra suma igual, proponiendo la divulgación en las escuelas y centros de enseñanza; finalmente, el Banco de la República acaba de conceder otros 200 pesos, confiándose en la más pronta realidad.

Gacetas

SE VENDE una casa, en Orihuela, en la calle Sarget, 50, (antes Feria) con piso, tres balcones, en buenas condiciones, junto a la Catedral.
Razón: Ricardo Donate, Sarget, 50, Orihuela (Alicante).

BONITA OCASION.—Se cedería una buena casa compuesta de planta baja y piso con terrado, distribución puramente higiénica situada en lo más céntrico del Barrio de Benalúa. Razón en esta imprenta.

Señora católica, buenas referencias, se ofrece a trabajar de COSTURERA a domicilio.
Vive en San Fernando, 20 portería.

ALQUILO, Espacioso salón exterior, céntrico, para oficina academia o bufete.
Dirigirse—San Pascual, 6.

SE OFRECE chauffer muy competente.
Razón en esta administración.

Ama de cría, joven, leche de seis meses, para casa de los padres.
Razón: Pi y Margall, 14, 2.º

PROFESOR de Matemáticas, Bachillerato, Normal, Correos, Telegrafos... se ofrece para clases particulares. Razón: Calderón de la Barca, 2, entresuelo, izquierda, de 2 a 3.

Se ofrece ama de cría. Leche fresca.
Razón; en esta Administración.

AMA DE CRIA en admirable condiciones se ofrece para crias en domicilio.
Razón: Josefa Bermudez, calle de los Enriquez, barrio de los Doce Puentes.

OCASION.—Auto Nash torpedado 7 plazas en perfecto estado, se vende baratísimo o se cambia por pequeño o camioneta.
Informarán en esta Admón.

Se cogen puntos en toda clase de medias.—Calle de Rafael Terol, 29, bajo.

Table with columns for time slots and bus routes: De Eliche 8'15 mañana, 9, 12'15, 2'30 tarde, 3, 6'30, De Alicante 7'30 mañana, 11, 12'15, 3'30 tarde, 5, 6'30